







Демоверсия контрольной работы промежуточной аттестации по русскому языку в 5 классе














Диктант
У скворцов вылупились птенцы. Птенец скворца есть истинное чудовище. Оно состоит целиком из головы, а точнее из огромного, жёлтого по краям, необычайно прожорливого рта. Для заботливых родителей наступило самое хлопотливое время. Сколько маленьких ни корми - они всегда голодны. А тут ещё постоянная боязнь кошек и галок. Страшно отлучиться далеко от скворечника.
Но скворцы - хорошие товарищи. Как только галки или вороны повадились кружиться около гнезда, сразу назначается сторож. Сидит дежурный скворец на маковке самого высокого дерева и зорко смотрит во все стороны. Чуть показались близко хищники, сторож подаёт сигнал. Тут же все скворечье племя слетается на защиту молодого поколения.
						(98 слов)
(По А. Куприну)


















Вариант 1

1. Укажите слово, в котором количество букв и звуков совпадает:
1. юла;
2. улыбаться;
3. поле;
4. единица.

2. Укажите слово с нулевым окончанием. *
1. бортом;
2. диван;
3. на столе;
4. цветочки.

3. Укажите ряд, в котором во всех словах пропущена одна и та же буква:
1. Ра..щепить, ра..дать;
2. ..поздать, з..верить;
3. о..делка, о..дуваться;
4. бе..ценный, бе..молвный.

4. 	Укажите предложение, в котором допущена пунктуационная ошибка.
1. Цветы и травы покрывают зеленый холм.
2. Почки набухли, но не распускались.
3. Почки набухли и распустились.
4. Легкий туман разливается в воздухе, и застилает поле.

5. Укажите предложение, в котором между подлежащим и сказуемым нужно поставить тире.
1. Подлежащее и сказуемое это главные члены предложения
2. Она красивая.
3. Старый волк очень красив.
4. Он хороший поэт

